

## Рекомендации по укладке плитки:

### Осмотр плитки:

При покупке плитки необходимо обращать внимание на автоматизированную маркировку, нанесенную на коробку и выбирать плитку одинаковую по тону (последняя буква в артикуле) и размерам (№ калибра).

Рекомендуется приобретать плитки на 10 – 15% больше расчетного количества, так как в зависимости от типа укладки и особенностей покрываемой поверхности часть плиток может уйти в отходы.

Перед укладкой необходимо проверять плитку на наличие дефектов и на соответствие по оттенку и рисунку. В случае обнаружения дефектов следует вернуть плитку продавцу в оригинальной упаковке. Покупатель должен знать, что претензии по наклеенным плиткам не принимаются.

### Подготовка основания:

Проверьте и подготовьте соответствующим образом облицовываемую поверхность. Тщательно выверьте размеры, ровность стен и проверьте возможное наличие уклонов пола, а также при необходимости устраните эти и другие недостатки. Оптимизируйте рабочую поверхность, выберите ориентиры с тем, чтобы облицовка получилась гармоничной с эстетической точки зрения (например, следует избегать расположения обрезанных или плохо совмещенных частей плитки в видимых местах).

### Укладка плитки:

Для наклейки плитки рекомендуем использовать сухие клеевые смеси, соответствующие типу помещения и наклеиваемой плитке. Приготовленный, строго в соответствии с инструкцией, клей необходимо нанести равномерным слоем, не превышая разрешенной для данного клеевого состава толщины. Клей нанести на всю монтажную поверхность плитки и разровнять зубчатым шпателем. Заделку швов можно производить только после полного затвердевания клеящих материалов.

Важно: необходимо строго соблюдать технологию наклейки плитки, рекомендуемую производителем клеевой смеси, в противном случае может растрескаться глазурь плитки вплоть до полного ее разлома!!!

При наклейке плитки не допускается использовать клей Бустилат и синтетические клеи и замазки.

### Помните:

Связующим составом, которые применяются для кладки, требуются определенное время для затвердевания, которое может быть больше или меньше в зависимости от типа используемого материала. Важно, чтобы до затвердевания после укладки плитки, когда речь идет о поле, по нему не начали сразу ходить (если не уложен специальный защитный настил) и не загружали бы его тяжелой мебелью и предметами домашнего обихода. Если не предпринимать эти меры предосторожности, велик риск отслоения плитки или появления других дефектов.

Если в помещении, в котором только что была завершена кладка плитки, должны вестись другие работы (устройство электропроводки, сантехнические, столярные работы), облицованная поверхность (особенно это касается пола) должна быть защищена от возможных повреждений (стираний, царапин, сколов в результате падения инструмента и т.п.)

### Внимание:

По всем возникающим вопросам, Вы можете проконсультироваться в нашей службе качества по тел. 8 (343) 295-83-88, Алексей Захаров.

### Рекомендации по уходу за керамической плиткой:

Если наклейка плитки осуществлена по всем правилам, то облицованная поверхность представляет собой очень прочное и долговечное покрытие. Правильный уход заключается в разовой очистке после проведения укладочных работ и регулярную уборку, которая помогает сохранить эстетические свойства покрытия на долгий срок.

В случае появления пятен необходимо очищать поверхность моментально, так как их потом будет трудно очистить.

На первом этапе рекомендуется использовать обычное моющее средство, которое затем необходимо смыть водой.

При использовании отбеливателя, необходимо следовать инструкции производителя, проверить его действие на небольшом участке в умеренных количествах.

Не рекомендуется использовать моющие средства с использованием жира или воска и на кислотной основе.

Максимально ограничить применение абразивных материалов.

Рекомендуется использовать следующие виды очищающих средств при том или ином типе пятен:

Тип пятна	Очищающее средство
Масла, резины, Смолы, Воски	Органический растворитель
Цемент, Гипс	Слабый органический растворитель (уксус)
Ржавчина	Неорганическая слабая (фосфорная) кислота
Жиры, Вино, Кофе	Щелочное моющее средство
Соки, Напитки, Йод	Окислитель (отбеливатель)
Кровь	Окислитель (вода, насыщенная кислородом)